

LA UNION DEMOCRATICA

Precios de suscripción.

En Alicante 1'50 pesetas al mes.
En los demás puntos, 5 id. trimestre.
—Fuera de España, 10 id. id.—Pago anticipado.—Número suelto 5 céntimos.—Atrasado, 10 id.

DIARIO POLITICO Y DE INTERESES MATERIALES

Organo oficial del partido Republicano Progresista de la provincia

(Teléfono número 181)

Puntos de suscripción

En la redacción y admón. Alfonso e Sabio 26 ent.^o. — No se devuelven originales, aun cuando no se publiquen. Todas las reclamaciones y correspondencia al Propietario, Director y Administrador, D. RAFAEL SEVILLA,

SERVICIO REGULAR

ENTRE

Alicante y las costas de Argelia

POR LOS VAPORES DE LOS

Señores Salines de esta plaza

Y LOS

Sres. J. J. Sitges fréres de Argel



Nuevo Correo de Alicante

LÍNEA DE ORAN.—Este vapor saldrá para Oran, todos los Martes a las cuatro de la tarde, con escala en Cartagena, todos los martes a la misma hora.

Sitges Hermanos

LÍNEA DE ARGEL.—Este vapor saldrá para Argel, los días 5, 15 y 25 de cada mes a mediodía, regresando los días 2, 12 y 22 del mismo.

Se admite carga para toda la línea y precios convenientes, y pasaje en las tres clases, en sus espaciosas y lujosas cámaras, ofreciendo el esmerado servicio y excelente trato que tiene esta Empresa, suficientemente acreditados desde antiguo. Para más informes, dirigirse a su consignatario en esta plaza, D. J. Salinas Sempere, plaza de Isabel II, núm. 11.—Alicante.

NO SE OLVIDE

Dijo nuestro director Sr. Sevilla en la víspera política del 29 de Julio último: «que se congratulaba de ver unidos a los amigos de la libertad aquella noche; unión que debía ser permanente si se quería combatir a la reacción.»

Pues bien, eso que el orador republicano dijo, es cierto y debe cumplirse.

Queremos combatir con fruto al jesuitismo y hacer imposibles los planes reaccionarios? Pues no olvidar que para obrar tan patriótica hace falta el esfuerzo de todos los buenos y entusiastas amantes de la libertad.

Desarrollando este tema un ilustrado escritor ha dicho recientemente, que lo primero que un país requiere para entrar en el concierto de la civilización, asimírsela y contribuir a ella, es cultura, y ésta no se obtiene sin que en instrucción pública se gaste cuanto sea necesario, aún a costa de grandes esfuerzos y sacrificios, pues solo por ella podrá regenerarse.

Eso no puede hacerlo un gobierno que consigne en sus presupuestos una miseria para instrucción y asigne cuarenta millones para obligaciones del culto y clero.

Afirmó el Sr. Sevilla, que a los conventos deben sustituir los talleres y las escuelas, y es cierto de toda certeza.

Por tales razones estimamos que, el elemento democrático y liberal debe marchar unido, para conseguir un cambio de régimen y las ansiadas mejoras.

Los fusionistas y los conservadores están de acuerdo para turnar en el poder. Ambos han fracasado.

Todo el plan de reformas expuesto en e

Consejo de ministros celebrado recientemente, queda reducido, a disminuir el número de empleados, pero no el número de pesetas que los empleados deben cobrar; es decir, que el país seguirá pagando lo mismo que ahora, si no más; pero en cambio, serán muchos menos los ciudadanos que merced a esa reforma del gobierno tengan pan.

No se olvide todo esto que es importante.

vías de Jesús, cuyo sostentamiento cuesta mensualmente al Ayuntamiento treinta y cinco pesos.

Nos ha sorprendido esta noticia de tan grave importancia, que no perderemos de vista. Para que no se presuma que tratamos de crear atmósfera maliciosa, hemos extraído los datos de varios colegas locales. Y para respaldar a este resultado es para lo que se ha elogiado tanto el Asilo de San Ildefonso. Pero entonces igual era el bien positivo que había ganado al vecindario con ese establecimiento benéfico? Sin duda, se ha aumentado considerablemente el presupuesto de gastos del municipio; resultado de mucha mengua para el Ayuntamiento.

Esto no puede continuar así más tiempo. Los intereses lastimados, la prepotencia disminuida, el resentimiento, en fin, todas las pasiones, alimentadas por los abusos, se conjurarán sin duda para persuadir la poca ventaja, sino el perjuicio obtenido con el quietismo y la indiferencia ante tal estado de cosas, sin provecho conocido del pobre, del trabajador, ni del menesteroso.

Y no decimos más, porque tampoco hace falta.

APUNTES POLÍTICOS

En nuestro apreciable colega *La Tribuna Nacional* de Madrid, leemos el siguiente telegrama que le trasmisimos oportunamente la comisión organizadora del meeting anticlerical celebrado en Alicante el 29 de Julio último.

Dice así:

«Alicante, 29.—*Tribuna Nacional*.—Celebrado meeting numerosa concurrencia gran entusiasmo. Preside Ausó. Este, González, Santelices, Sevilla y Gaardiola elocuentes. Aprobadas por aclamación restablecimiento ley 29 Julio 1837. Supremacía potestad civil sobre religiosa. Separación Iglesia del Estado. Felicitamos *Tribuna Nacional* por iniciativa.—Francisco Bernabeu.—Enrique López.»

De toda España han enviado telegramas y cartas parecidos a *La Tribuna Nacional*, que los publica en unión de las reseñas de los numerosos meetings celebrados en ese día. Sin embargo, *El Liberal*, periódico de la situación sale diciendo que los meetings anticlericales no han tenido eco en toda España, y que falta ambiente para que los hombres del gobierno puedan adoptar medidas radicales. Es quanto nos quedaba por ver.

Notas y notitas

Reformas en Hacienda

E. S. Urzáiz ha manifestado que se proponía implantar por decreto muchas de las reformas que considera necesarias en su departamento para corregir los defectos y deficiencias que se observan en la actual organización administrativa, las cuales—dice el ministro—son causa de que en muchas ocasiones se nos atribuyan errores que no hemos cometido.

El Sr. Urzáiz no saldrá de Madrid este verano, pues desea aprovechar el tiempo que falta para la reunión de las Cortes para el estudio de las aludidas reformas.

De éstas sólo presentará a la discusión del Parlamento las que no pueden plantearse por decreto.

Hemos oido decir que en cuanto se han convencido algunos políticos que no era fácil traer el Manicomio de Elda a la ciudad de Alcoy, todo se arregló. Es decir, ya no está completamente inútil el edificio que en Elda se destina a Hospital y Manicomio y se harán obras de reparación continuada los alienados donde están.

Por supuesto, nosotros no creemos esas cosas, que calificamos de infundadas.

¡Pues no faltaba más sino que fueran verdaderas!

El viejastro edificio donde estaba la cárcel cedió el Estado al Ayuntamiento de Alicante y debió venderse hace tiempo aplicando el producto de la venta a la construcción del nuevo edificio para cárcel, digan lo que quieran otros mal-enterados o que se crean infalibles en la materia. Y ya que no se vendió, derribese pronto y vendase el terreno al mejor postor, a mayor abundamiento cuando ésta denunciado por ruinoso.

La seguridad del vecindario pide su demolición y debe decretarse enseguida.

La Opinión, escribe ayer un artículo titulado «El señor barón de Petrés en el Ayuntamiento», que es el segundo de la serie que se propone publicar. En él defiende la gestión del ex-alcalde señor barón de Petrés.

Hace perfectamente el colega conservador; y en prueba de imparcialidad reconocemos y declaramos que efectivamente el programa de festejos del año último resultó brillante y lo organizó el señor barón de Petrés.

A cada cual lo suyo, etc., etc.

En la sesión que ayer tarde celebró el Ayuntamiento, el concejal conservador señor Basca, pronunció un discurso elocuente, encaminado a poner de manifiesto deficiencias de la administración municipal.

Dijo que al Ayuntamiento se debe pagar un canon que acredita la posesión del edificio que en el barrio de San Benito ocupan las siervas de Jesús, y que hace algunos años no se paga, y sobre el Asilo de San Ildefonso, aseguró que órdenes del señor alcalde han sido desobedecidas por las monjas, y por tanto, puede suponerse como andará aquello.

El Sr. Martínez Torrejón tuvo aludido diferentes veces por su correligionario Sr. Basca, y creemos que la cosa dará juego.

Nosotros en actitud expectante, continuamos.

Se prepara en París un gran mitin anticlerical para pedir la separación de la Iglesia del Estado.

Será un mitin monstruoso al que concurren representaciones de toda la Francia.

La marea anticlerical sube y sube, y llegará a los cielos.

Cuentas del clero

Copiamos del periódico ministerial *El Liberal*, lo siguiente:

«Ya que han comenzado a publicarse las cuentas municipales, el público verá con mucho gusto que se publicasen las famosas del clero, solo comparables con aquellas históricas del Gran Capitán, cuando empleaban fuertes sumas en perfumes para preservar a las tropas del infecto olor de los cadáveres. Si publicarán las cuentas del clero.

Nosotros creímos que para escribir así, no debieron los correligionarios de *El Liberal* que son concejales defender la honrada gestión del alcalde señor barón de Petrés, y elogiárselo como lo hicieron en la sesión en que este señor se despidió de sus compañeros con total autoridad.

Esa es nuestra opinión.

Dijimos en tiempo oportuno eso que ahora hace observar *El Graduado*, que el agua que consumen los conventos de monjas costaban a un precio mucho más caro que la que consumía el vecindario; pero, ni este argumento ni los demás que expusimos sirvieron para maldita la cosa, y el Ayuntamiento acordó pagar de fondos municipales el importe del agua que consumían las monjas y la Audiencia Provincial.

EL ASILO DE SAN ILDEFONSO

Se han sabido estos días cosas estupendas. En cuanto ha dejado la vara el señor barón de Petrés llueven las denuncias, las quejas y las protestas contra su administración, que el periódico *La Regeneración* califica de infecunda y estéril.

Lo que ha motivado todo a esta escandalera ha sido una visita al Asilo de San Ildefonso de D. Ricardo Guillén y otra persona y enterarse de que allí no se alberga ningúnpobre desde hace semanas y meses, estando mano sobre mano la Superiora y cinco Sier-

Como el partido republicano progresista al que pertenecemos no tiene representación en el Ayuntamiento, porque hace tiempo adoptó el retiro, ninguna responsabilidad moral ni material tienen nuestros hombres por ese acuerdo.

Conste, para conocimiento de todos.

En el Ferrol el «Cardenal Cisneros» terminó su artilugio, haciendo pruebas sobre amarras.

Se formó el Tribunal de honor para juzgar a los individuos del cuerpo jurídico de la armada.

La autoridad militar de Chamberí ha des- cubierto el robo de los planos de las baterías del fuerte Montelir.

El culpable ha sido sometido á consejo de guerra.

En Bruselas asegúrase que las potencias no ligadas por tratados contestaron rehusando firmar y enviar cartas de corso á los buques corsarios que quieren armarse y atacar á los mercantes ingleses.

Añaden que á pesar de la negativa, varios armadores persistirán en la idea.

Buena noticia para nosotros los españoles.

El periódico «Le Figaro» anuncia que los jesuitas residentes en Francia han decidido no esperar á ser expulsados en primero del próximo mes de Octubre, abandonando antes de dicha fecha la nación, donde no queda ninguno de los colegios ni establecimientos de la Compañía de Jesús.

Los jesuitas marcharán al extranjero.

Que quiere decir á España.
Porque donde van á ir que sean mejor recibidos?

El anuncio de que presidirá el certamen científico mercantil del dia 28, el eminente orador y diputado a Cortes D. Santiago Alba ha despertado grandísimo interés en nues- tra capital.

Inudablemente, el Colegio Pericial Mer- cantil ha estado sumamente acertado en la elección de presidente de dicha culta fiesta y por ello, no es dudoso el afirmar que la noche que se celebre, se verá lleno el Teatro Principal.

Recomendamos a los forasteros no dejar de visitar el gran bazar de los señores González Hermanos (antes Mayín) situado en la calle Mayor, junto al Ayuntamiento.

En el citado bazar encontrarán licojos y variados caprichos con yetas de Alicante, precios muy reducidos, y toda clase de artículos que abarca el ramo.

Cosa sin competencia.

Propone La Correspondencia de Alicante el que se despidan de la fábrica de tabacos las operarias viejas, y se admitan cigarreras jóvenes.

Nosotros que se respeten las que hay y se aumente el personal si es preciso con gente joven.

Defiende á la tabacalera de cierto modo, por supuesto.

Nosotros, sentimos muy mucho que las fábricas hayan ido á parar á manos de esa empresa, pues el público sale perjudicado en el precio y en la calidad del tabaco.

Asombra que haya quien olvide estos hechos tan notorios y censurables, y por nuestra parte los queremos recordar y poner de manifiesto diariamente.

Cesa la vida

Desde el dia 15 de agosto quedará levantada la veda en las provincias de Alicante, Almería, Badajoz, Baleares, Barcelona, Cáceres, Cádiz, Canarias, Castellón, Ciudad Real, Córdoba, Cuencas, Gerona, Granada, Guadalajara, Huelva, Jaén, Lérida, Málaga, Murcia, Sevilla, Tarragona, Teruel, Toledo, Valencia y Zaragoza. En las demás provincias podrá cesar desde 1º de Septiembre.

Certamen musical

«Por fin», ha logrado la comisión organizadora de tan brillante festejo escoger una partitura cuyo envío no ofrece dificultad alguna.

Después de haber tenido que desechar sucesivamente la fantasía de «Pan y Toro», la del «Rey de Lucerna» y el final del segundo acto de «Aida», por no encontrar las correspondientes partituras, se ha escogido para pieza de concurso la serenata y final de la fantasía morisca de Chapí «La Corte de Granada» arreglada para banda militar por don Carlos Pintado.

Como se ve, los señores Such y Villar han pronrado mientras ha sido posible, dar la preferencia á los autores genuinamente españoles.

Fresco en casa

Lo más agradable, cómodo y económico para tener frescura en las casas; habitaciones y escritorios, es el uso de ventiladores eléctricos, ahuyentadores de mosquitos, etc.

La Compañía Sevillana de Electricidad tiene un gran surtido de ventiladores de varias clases, para pared y techo, á precios muy baratos, pudiéndose enganchar directamente en toda instalación de luz eléctrica.

La reventa de billetes

Como sigue en Alicante el abuso incalificable de la reventa de los billetes de la lotería, sin que nadie le ponga término, y los revendedores piden media peseta ó una sobre el precio de cada décimo cuando no los hay en las Administraciones, aconsejamos que en estos casos se denuncie el abuso á los agentes de la autoridad para que pasen el parte á las autoridades y se consiga la sanción.

Ha tomado posesión del cargo de alcalde de Elda, el caracterizado fusiónista D. Manuel Beltrán, que ya lo desempeñó en otra época.

Hoy domingo, 4 de los corrientes á las tres de la tarde, se celebrará en Elda, en el teatro «La Diana», un gran meeting para protestar contra los a tropellos cometidos en las personas y familias de los laboriosos y honrados trabajadores de la Coruña, por los agentes del gobierno.

De Alicante irán algunos oradores y según tenemos entendido el acto revestirá gran importancia.

Por fin se ha resuelto

Hoy ya no han de temer sentirse molestadas por indiscretas miradas las señoritas que tengan el cutis con un excesivo desarrollo del vello.

Con el «Depilatorio Venus» se ha resuelto que existe un preparado que siendo eficaz para la destrucción del vello, es al mismo tiempo un producto completamente inofensivo y que con su sencilla aplicación se consigue limpiar el cutis de este ridículo enemigo de la belleza, al mismo tiempo que le da una tierna frescura y elegante suavidad.

Los innumerables testimonios que obran en poder de la casa que tiene el secreto de su preparación y el éxito cada día creciente que les dispensa el público, son la mejor prueba de que sus resultados son siempre satisfactorios.

Se vende en todas las buenas perfumerías á cinco pesetas frasco.

Nombramiento

Exposición contra el Mal del Mar

Una Exposición especial de todos los medios de defensa contra el mareo y un Congreso contra éste mal, tendrá lugar este año durante Agosto y Septiembre en Ostend (Bélgica) bajo el patrocinio de la Administración Comunal y la alta Protección de S. M. el Rey de los belgas.

1.ª Sección.—Aparatos de suspensión y os destilados á diminutos efectos del movimiento de los barcos.—Proyectos de navios especiales contra el Mal del Mar.

2.ª Sección.—Aparatos destinados á inmovilizar las vísceras (el vientre).

3.ª Sección.—Aireamiento y regeneración del aire de los camarotes.—Oxigenación del ambiente.—Deodorización de los locales.

4.ª Sección.—Exposición de todo lo que concierne á la Higiene preventiva contra el Mal del Mar (sillas diversas, aparejos de acarreadamiento, alimentación, bebida).

5.ª Sección.—Remedios y otros procedimientos para curar el Mal del Mar.

6.ª Sección.—Libros, escritos, y periódicos sobre el Mal del Mar en el hombre y en los animales.

Las experiencias públicas tendrán lugar sobre los barcos en las cercanías de Ostend. Los diversos medios, procedimientos y remedios contra el mal del mareo, presentados á la Exposición, se discutirán en el Congreso especial de la Liga y serán estudiados comparativamente.

Para más noticias, dirigirse á la «Ligue contre le Mal de Mer», que envía su periódico gratis á quien lo pida, 82, Boulevard Port-Royal.—París.

COLABORACION LITERARIA

EL FESTIN DE CLEOPATRA

Hacía cerca de un año que Miguel cortaba á Magdalena, hija del riquísimo coleccionista Ricardo Sierrroz. Más á pesar de que sus condiciones personales eran del agrado de los padres de la muchacha, todavía no había sido presentado oficialmente á la familia en clase de novio.

Comenzaba á impacientarse Miguel, cuando cierto día recibió de Mr. Sierrroz una carta, en la que se le invitaba á comer para arreglar de un modo definitivo el asunto.

«Conocerá usted —le desía— á mi tío y á mis primas y, tal vez á los Muzzo, de Florencia.»

Miguel acudió puntualmente á la cita, y á los pocos momentos dio comienzo el banquete.

Reinaba la más franca alegría y era muy animada la conversación. De pronto fué a parar esta al terreno de los negocios, y se habló extensamente de las dificultades que hoy presenta el labrarse en poco tiempo una fortuna como la de que disfrutaba la mayor parte de los comensales.

¡Ah! —exclamó uno de éstos con acento solemne. —Cuando se piensa que hay quien no tiene que comer, no hay más remedio que contentarse con lo poco que se posee.

—Cuento á mí —dijo Mr. Sierrroz— confieso que no me es posible ver sufrir á nadie. Por tanto, practico el bien por necesidad y como guido por un instinto. Hace tres o cuatro años...

—¿Vas á contar —dijo Magdalena— la historia de la pobre mujer de la calle Leipz?

—Sí, hija mía.

—¿Qué historia?

—Una cosa muy sencilla que demuestra de un modo harto elocuente que á veces, sin saberlo es uno algo así como un instrumento de Providencia. Pasaba yo una mañana por la calle Lepiz cuando vi apoyada en el ángulo de una puerta cochera una mujer, joven todavía, vestida de luto, cuyo triste aspecto me comprimí el corazón. Acto continuo me dirigí hacia ella y le hice varias preguntas, á las que apenas me contestó.

Sin embargo, le hablé con tal amabilidad, que acabó por decirme que era viuda, que carecía de recursos, que había vendido cuanto tenía, que no pedía limosna y que permanecía allí aniquilada y sin saber qué partido tomar.

—Ya ven ustedes la escena! Como no era una mendiga a la que se dan unos cuantos céntimos, iba á retirarme, cuando de pronto le pregunte:

—¿Qué oficio ejercía su marido?

—La pobre mujer me contestó sollozando. —Era artista, ó mejor dicho, se ocupaba en objetos de arte. —Insistí en mis preguntas, y me dijo que lo había vendido todo, según había manifestado anteriormente. —Pero debe usted conservar todavía algo que usted considere más insignificante? —Nada poseo.

—No obstante, la obligué á que me acompañara á su domicilio. ¡Qué casa, señores, qué casa! No había ni un solo mueble en la habitación! En el momento de retirarme, dijome la infeliz presentándome un objeto:

—Lo único que me queda es este lienzo; nada cabe de valerme, presto que mi marido vendió el marco sin el cuadro.

Me precipité sobre el lienzo, y lo que vi, señores! ¡Un hermosísimo Nátron!

—¡Un Nátron! —exclamaron á coro varillas comensales.

—Sí, señores, «El Festín de Cleopatra»

—«El Festín de Cleopatra»

Una rarevalla de color! Acto continuo le hice á la y una tra proporción.

—¿Cuánto quiere usted por ello? —le pregunto. —No soy rico; pero para dejarle á usted un recuerdo de mi visita, le ofreczo á usted veinticinco francos. Veinticinco francos para aquella desgraciada que no tenía que comer, constituyan un capital. Le di el dñe-

ro, y me alejé apresuradamente con objeto de no oír las frases de gratitud que aquella mujer me dirigió. Al an y al obo, no había yo hecho más que cumplir con mi deber.

—Y en cuanto vendió usted —preguntó uno de los invitados.

—En ocho mil francos. Pero cuando los cobré, mi buena esposa me dijo: —Oye, Ricardo, ¿no podrías mandarle veinte francos á esa desdichada? Y sin pérdida de tiempo satisface los deseos de mi mujer.

En aquel momento se oyó un murmullo de aprobación general.

—Y no es esto todo —añadió Mr. Sierrroz.

—Según parece mi protegida salió de apuros con mis cuarenta y cinco francos. Gracias á ellos pudo salir de París para dirigirse á una casa de la abanica de unos amigos suyos, en cuya compañía vive tranquilamente.

—Y de cuando en cuando, dij. Magdalena mirando á Miguel —nos envía legumbres, frutas y flores, y á veces hasta patos y conejos. Así es que papá no ha tardado en cobrarse con creces el dinero que le había dado á la viuda.

Miguel se despidió muy temprano, y desde entonces no ha vuelto á poner los pies en casa de los Sierrroz.

Montjoyeux.

CORREO DE MADRID

Agosto 3 1901.

Señor Director de LA UNION DEMOCRATICA
Alicante.

Querido amigo y distinguido correligionario:

Romanones, Villanueva, Urbel y González desmienten rotundamente la noticia publicada en varios periódicos, de que se proyecte restablecer la cesantía de los ministros.

En los círculos políticos se dice que se ha enviado a San Sebastián, para que la firme la Resgate, la combinación de Gobernadores.

Primeramente comprendía veinticinco provincias, pero mediaron grandísimas influencias y la combinación ha sido reducida á cinco.

Se dice que los marinos están disgustadísimos por los rumores que circulan sobre la supresión del ministerio de Marina.

El Ministro de Hacienda publicará este verano un decreto reorganizando la Administración de Hacienda y redactará varios proyectos importantes, cuya índole le obliga á reservarlos por ahora.

El Ministro de la Guerra publicará en breve un decreto ordenando á los sargentos que desempeñan en la actualidad destinos civiles se incorporen inmediatamente á sus respectivos regimientos.

Los cabos y soldados ilustrados sustituirán á los agentes en sus destinos.

Mañana habrá Consejo de Ministros.

Se duda de que el Sr. Sagasta marche á Ávila pues los trabajos de reorganización dificultan el verano.

2010 2001

El Correspondiente.

Varias noticias

Solventados los asuntos que á la corte de Illevaron ha regresado á Alicante nuestro amigo D. Alfonso Navarro, secretario particular del gobernador civil, ayer 18 de Agosto.

La bri lante banda de música del regimiento Infantería de la Princesa, marchó en el corre de ayer tarde a Hondón de las Nieves para cuyo pueblo ha sido contratada, para tomar parte en las fiestas que se celebrarán en aquella localidad los días 4 y 5 del corriente.

Es esperado en Alicante el diputado a Cortes, D. Justo Tomás Delgado.

A LOS FORASTEROS

No nos marchéis de Alicante sin visitar el Gran Bazar de muebles y juguetes de Clement. Allí encontraréis de todo lo que queréis gue

Allí encontraréis de todo lo que queréis gue

de lo que queréis gue

E' dietra Arion de Dics «Cerejito», ha le

legreñido á la misión general de la co

rrida de Beneficencia, manifestando que se

encuentra á disposición de la misma, mediante el pago de 5000 pesetas á causa de tener que

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objetos de capricho.—Depósito de vidrios planos.

En las Ouentes → Farmacia de Juan Segura, 10.

La Junta de obras de la nueva cárcel ha decidido por unanimidad nombrar al alcalde señor Gadea, jefe superior de la contabilidad para que inspeccione ésta y no interventor de gastos e ingresos.

En Cádiz es esperada la compañía de la Túbau, que estrenará en el Principal «Pepita Tudó», «La Corte de Napoleón» «La reina y la comendanta».

El presidente de la «Festival Alacantina» señor Beti, ha dirigido una instancia al Ayuntamiento solicitando que en la imposibilidad de poder instalar las tribunas que ordinariamente se han construido en la Explanada para presencia la batalla de flores, se autorice al contratista de las sillas para que ponga de éstas en aquel sitio y que pueda alinear el precio al de 50 y 25 céntimos de peseta anotando esta diferencia a favor de la expresada sociedad la cual destina dicha cantidad a los gastos que ocasionan los festejos que ha organizado.

El teniente de alcalde D. Juan Such, ha ordenado que mientras no se afinen los planes callejeros no toquen ni poco ni mucho. Medida musical digna de aplauso.

Hoy tomarán parte en una novillada que se verificará en Villena los torilleros alicantinos «Guerrito» y «Corfiterito» y los banderilleros «Montecatín» y «Romero».

Por este gobierno civil se ha concedido autorización á los Ayuntamientos de Beniarés y Callosa de Segura para celebrar festivales.

Ayer hace años que se leció en «Cordoba» el afamado matador de toros Rafael Molina La Garriga, una de las figuras del toreo contemporáneo.

Uno de estos días llegará á Alicante una oísmior de los coros Cleve, de Barcelona, á fin de ultimar las negociaciones para el viaje que el popular orfeón catalán ha de efectuar por la provincia de Alicante, en los primeros días del próximo mes de Septiembre.

Ha sufrido modificación el cartel de matadores para las corridas que se celebrarán en Murcia durante la feria de Septiembre.

Ya no torea Mezzanini. Ahora formarán el cartel Reverie, Bombita y Quinito.

El 31 del pasado, contrajo matrimonio en la iglesia de San Sebastián de la corte nuestro querido amigo D. Antonio Leveroni, catedrático de esta Escuela Superior de Comercio y Vicecónsul de Colombia con la señorita doña Dolores Alvarez Sereix.

Fueron padrinos la señora doña Isabel Alvarez, viuda de Santamarina, tía de la contrayente y D. Francisco de P. Morales, primo del novio.

Felicitamos á los cónyuges, y les deseamos muchas propiedades.

FIESTAS EN ALICANTE

Hoy darán comienzo los festejos en Alicante.

Hé aquí los números del programa para hoy domingo:

A las cinco de la tarde gran «carrousel», organizado por «La Festival Alacantina», que saliendo de la plaza de toros recorrerá varias calles de la capital y Esplanada, donde se verificará la liza.

Por la noche, verbena en el paseo de los Mártires.

Plaza de toros de Alicante
Gran Corrida
PARA EL DOMINGO 11 DE AGOSTO

Se lidiarán seis toros de D. José Manuel de la Cámara, vecino de Sevilla, por las cuadrillas de los famados diestros

QUINITO Y MONTES
Entrada de Sombra, 3 pesetas.
Idem de Sol, 2 idem.

DEPILATORIO VENUS

NO MAS VELLO NI PELOS MAL COLOCADOS

Desaparición instantánea, sin molestia ni dolor del vello ó pelos, por el Depilatorio VENUS, el cual ha sido analizado por eminentes químicos, quienes certifican que su uso, á más de ser completamente inofensivo, preserva de los granos, manchas y de más enfermedades comunes á la piel; así como varios señores médicos que han estado al cuidado de su aplicación, en distintos casos, atestiguan sus inmejorables resultados. Preparado por la casa: J. LL. PRUNES. Despacho: GOBERNADGR, 6, Barcelona. Precio: 5 pesetas frasco.—Se remite certificado por correo mandando 6 pesetas en sellos u otra forma de fácil cobro.

Detalle: En las principales Perfumerías, Droguerías, peluquerías y Salones de peluquería.

Gran fábrica de fuegos artificiales

Situada en la villa de San Juan (Alicante).

(casa fundada en 1855)

Fuegos españoles, chinos y japoneses. Hijos de Vicente Vera y Vidal é hijos de Vicente Jornet.

Director, D. Amadeo Vera. Esta casa montada á la última altura, ofrece los trabajos con la mayor economía.

Para más detalles, pidan un programa á su único representante en Alicante,

D. Alfredo Miralles Asensi.

Gran Hotel Iborra

(ANTES MARINA):

Este precioso hotel, uno de los primeros de Alicante por sus admirables vistas topográficas y de excelente mesa, se recomienda á las personas de buen gusto por su elegancia, pulcritud y economía.

San Fernando y Esplanada de España.

LOS MISTERIOS DE PARIS

LA SIN RIVAL

Gaseosa CERNUDA

Pídase en todos los cafés, casinos y tiendas de bebidas

agua de SELTZ

Fábrica y depósito: Plaza de Isabel II, número 15

Servicio á domicilio

Vidua e hijos de García B. Reyner

Plaza de la Constitución, 3, Alicante

ALMACÉN DE COLONIALES

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR

Cacaos,

The,

Café,

Azúcares

Selectos chocolates elaborados á brazo

LINEA CONSEIL

Servicio fijo regular de vapores

ENTRE

BORDEAUX, ROUEN Y ALICANTE



LINEA CONSEIL

Servicio fijo entre EURECS ROUEN y Alicante asegurado por los diez grandes vapores Jeanne Conseil, Cercil, Hermaneo

Imp. y Lit. de T. Motor

977

FOLLETIN DE LA UNION

977

—Pronto, pronto, madre: poneos el chal; voy á llevarlos á la otra banda para hechar á andar en seguida—dijo Nicolás.

La vindia se puso una papalina de tul negro en lugar de la marmota de luto; se echó por los hombres un gran chal de cuadros pardos y blancos; cerró la puerta de la cocina; puso la llave entre las hojas de la ventana del piso bajo, y siguió á su hijo al embarcadero.

Antes de salir de la isla echó á pesar suyo una larga mirada á la ventana de Marcial, frunció las cejas, apretó los labios, estremecióse otra vez, y murmuró al fin entre dientes: El se tiene la culpa allá se las haya.

Todo está bien preparado, y no teméis nada que temer—contestó Nicolás en voz baja y con feroz impasibilidad.

Sin inspirarle compasión la hermosura y la juventud de Flor de María, le presentó el brazo, apoyóse en él la desgraciada niña, y entró en el bote.

Ya fuese presentimiento, ó desconfianza, ó únicamente temor de no poder saltar con bastante ligereza del bote en que se hallaban Nicolás y la Guilladora cuando se fuese á pique, el alma de Jaime Ferrand dijo á Nicolás retrocediendo:—No iré en el bote de esta muchacha.—Y se puso al lado de Calabaza.

La Lechuza no se ha quedado porque tenía que estar á los dos cercos del Observatorio, para hablar con el señor enlutado que le pegó para que echarse el granate á aquella muchacha aldeana, con la ayuda del Maestro de Escuela, el Cojuelo y el coche que conducía Barbillón, que el señor enlutado había alquilado para aquel lance.

—Hablemos ciaro, madre: ¿cómo queréis que la Lechuza nos denuncie siendo así que nos dice las diabluras que hace, y que nosotros no le decimos las nuestras? Porque al fin no sabe nada de la chapuzas que vamos á hacer.

Desengaños, madre; un lobo á otro no se muerde, y no dudéis que aprovecharemos, si dí.

—Cuando uno piensa que la corredora lleva á veces en el saco por valor de veinte y treinta mil francos de diamantes, y que antes de dos horas la tendremos en la taberna de Brazo Rojo.

—Treinta mil francos, madre.

—¿Qué os parece?

—Y Brezo Rojo estará fuera de la taberna

mientras nosotros desvalijamos á la corredora.

—Preguntó la vindia con aire suspicaz.

—Y donde quereis que esté.

Si viene alguna persona, preciso es que responda y que no deje entrar á nadie donde estamos.

—¡Nicolás! Nicolás Allí vienen dos mujeres.

—Gritó Calabaza desde afuera.

SECCION DE ANUNCIOS

La salud en Onteniente (VALENCIA)

Las aguas de Nuestra Señora de la Salud, incomparables por la cantidad y calidad de sus mineralizadores (bicarbonatos, cloruros, ioduros, etc.), son el más remedio que conoce para combatir las afecciones de las vías digestivas; los infartos del hígado, bazo, etc., el artrítismo, escrofularia, catarras vexicales, erupciones herpéticas y muy especialmente en la **Diabetes sacarina**. Únicas en su clase y las más alcalinas entre las nacionales y extranjeras. Pídanse en todas las farmacias y droguerías.

La Cerámica Aliciana DE HIJO D JAIME FERRER Y COMPAÑIA

Hornos continuos de los mejores sistemas. Fabricación á vapor de tejas planas, a huecos y de toda clase de materiales de arcilla cocida para construcción.

Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia con los más económicos.

FABRICA: Carretera de San Vicente, teléfono núm. 161.—DESPACHO: Alicante, calle de S. Fernando, núm. 39, teléfono núm. 13.

AGENCIA MARITIMA

Servicios regulares para El Havre, Rouen, Brest, Nantes, Saint Nazaire, Corte, Marsella, etc., por los vapores de las Compagnies Havraise Périmisulaire (ex-Grosos) de Navigation Mixte (ex-Touche) Tandonnet Frères, Flornoy et Fils Verdeau et Compagnie etc., etcétera.

Seguros Marítimos. Compagnie la Suiza de Zurich.

Seguros contra los Accidentes y la Responsabilidad Civil. Compagnie la Zurich, de Zurich.

Para fiestas, pasajes y demás informes, dirigirse a D. José Pelá (Agencia Marítima), paseo de los Mártires, 53.

Rosser, Viuda de Guixot y Comp.^a ARMADORES

Servicio regular de vapores entre Alicante y Rouen

Salidas quincenales.—Transportes combinados por el interior de Francia.—Trasbordo para Inglaterra.



SERVICIO SEMANAL ENTRE BARCELONA CARTAGENA Y PUERTOS INTERMEDIOS
Depositos de carbones de Cardiff y Newcastle.
ALICANTE.—Paseo de los Mártires, 30, y San Fernando, 19.

La Industrial Alicantina

Grandes fábricas de chocolates, fideos y pastas finas

Roman Bono Guarner

Alicante

ESPAÑA

Los productos de esta fábrica han sido premiados en más de 20 Exposiciones. Se sirven pedidos con sus descuentos correspondientes, según su importancia.

VIG LOS MISTERIOS DE PARÍS 978

—Enhorabuena—dijo Nicolás cambiando con su hermana una mirada expresiva.

La viuda, inmóvil en la orilla del río, indiferente a lo que pasaba, absorta y pensativa, tenía la vista fija en la ventana de Marcial, que se veía al través de los olmos desde la ribera, en tanto que se alejaba lentamente de la orilla los dos botes, con Flor de María y Nicolás el uno, y el otro con el ama de llaves y Calabaza.

—La culpa es de Marcial; á no ser por él, los muchachos no nos darían tanto que hacer—dijo Nicolás.

—No se oyo nada en el cuarto desde esta mañana—añadió la viuda con aire pensativo y estremeciéndose;—nada.

Cerróse la puerta luego que entraron dentro los dos niños.

—La culpa es de Marcial; á no ser por él, los muchachos no nos darían tanto que hacer—dijo Nicolás.

—No se oyo nada en el cuarto desde esta mañana—añadió la viuda con aire pensativo y estremeciéndose;—nada.

—Hacisteis bien, madre, en decir al tío Ferot, el pescador de Asnières, que Marcial estaba en la cama de mucho peligro hacia algunos días.

De este modo, nadie extrañará que se lo lleve el diablo.

—Guardó silencio por un rato la viuda, y luego que repente, como si quisiera huir de un pensamiento horrible.

—Ha venido la Lechuza mientras estuve en Asnières.

—Sí, madre.

—Y por qué no se ha quedado para acompañarnos á casa de Brazo Rojo? No me fio de ella.

—De todo el mundo desconfías, madre: hoy de la Lechuza, ayer de Brazo Rojo...

—Brazo Rojo está libre, mientras que mi hijo está en Tolón; y los dos habían hecho el mismo robo.

—Siempre andáis repitiendo eso, sin echar de ver que Brazo Rojo se salvó porque es más listo que una centella.

VIG FOLLETIN DE LA UNION 975

COLEGIO DE SAN JOSE

Incorporado al Instituto provincial

MATRICULA

Para toda clase de enseñanzas del grado de Bachiller y estudios de Comercio, queda abierta en este colegio desde el primero de Septiembre hasta el primero de Octubre en que dará principio el próximo curso académico.

Admiten alumnos internos y externos de 1.º y 2.º Enseñanza y carrera de comercio.

Para el ingreso, matrícula y cuantos datos se puedan desechar, diríjanse los padres a los resarcidos al director D. Celestino Chinchilla.

Bueno, 29, colegio San José, quien facilita reglamentos y demás datos que se le pidan.



LA ELEGANTE
Corsetería.—Sagasta,

antes San Francisco).

La única cosa que en esta calidad los hace en diferente modelo, corto y montado.